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 ردیف سوالات بارم

2 

نمره(2کنید.) جاهای خالی زیر را با کلمات مناسب به درستی تکمیل  
سوخت هواپیما به طور عمده از........................   که شامل مخلوطی از آلکان هایی با .................اتم کربن  آ(

 است تهیه می شود.

در هر دوره از جدول دوره ای از چپ به راست خاصیت نافلزی .................و در یک گروه از بالا به پایین  ب(

 نافلزی .........................می یابد.خاصیت 

2 

1 

درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کرده و در صورت نادرست بودن شکل درست 

 نمره(1عبارت را بنویسید.)

 سولفید یافت می شود.طبیعت اغلب به شکل آهن در آ(

 مستقیم دارد.دشواری استخراج فلزها با میزان فعالیت شیمیایی آن ها رابطه  ب(

 آنتالپی واکنش های سوختن منفی هستند. پ(

1 

2 

 ساختار ویا نام گونه های زیر را بنویسید.

 پنتین-2کلرو-0اتیل -3آ(

 

𝐶𝐻3 ب( − 𝐶(𝐶𝑙)(𝐶𝐻3) − (𝐶𝐻2)4 − 𝐶𝐻3 

 

 

3 

5/1  

 03(با خلوص  𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑گرم کانه هماتیت ) 023با توجه به معادله زیر برای تهیه فلز آهن از 

 (O=16وC=12وFe=56در شرایط استاندارد نیاز است؟)COدرصد به چند لیتر گاز 

𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑(𝒔) + 𝟑𝑪𝑶(𝒈) → 𝟐𝑭𝒆(𝒍) + 𝟑𝑪𝑶𝟐(𝒈) 

 

 
 

0 

 

 

 
 

 ( غیردولتی دخترانه دارالعلمدوم دبیرستان )دوره
 

 آزمون نوبت اول



 ردیف سوالات بارم

5/1  

 واکنش های زیر را در صورت انجام کامل کنید.

𝟏)𝑭𝒆 + 𝑵𝒂𝟐𝑶 → 

2)𝒁𝒏 + 𝑨𝒈𝑵𝑶𝟑 → 

3)𝑰𝟐 + 𝑵𝒂𝑩𝒓 → 

5 

1 

 .شعاع گونه های داده شده را باهم مقایسه کنید

 

𝑃3−
15 و 𝑁𝑒10 و 𝐴𝑙3+

13 و 𝑆2−
16  

 

6 

5/1  

 را نوشته وبگویید جزو کدام دسته از عناصر است؟𝑴𝒐𝟒𝟐آرایش فشرده عنصر
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5/1  

لیتر گاز کربن دی اکسید در شرایط  133درصد باشد برای تهیه  03در صورتی که بازده درصدی واکنش زیر 

stp(چند گرم سنگ آهک کلسیم کربنات باید تجزیه شود؟Ca=40وC=12وO=16) 

𝐶𝑎𝐶𝑂3(𝑠) → 𝐶𝑎𝑂(𝑠) + 𝐶𝑂2(𝑔) 
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 ردیف سوالات بارم

2 

 فراورده واکنش های زیر را بنویسید.

1)CH3 − C𝐻 = CH2 + 𝐻𝐶𝑙 → 
 
 
2) n C𝐻2 = CH2 → 
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1 

 در هر مورد ویژگی داده شده را برای دو آلکان مقایسه کنید. 

 

𝐶10𝐻22نقطه جوش:   آ(  … … 𝐶8𝐻18 

𝐶25𝐻52چسبندگی:ب(  … … 𝐶18𝐻38 
 

 

10 

2 

 
 

درجه را  23تولید شود گرمای حاصل از این واکنش چند گرم آب  NOمیلی گرم  15اگر در واکنش زیر  

 (O=16و N=14درجه سانتی گراد برساند.) 81تواند به می
𝑵𝟐(𝒈) + 𝑶𝟐(𝒈) → 𝟐𝑵𝑶(𝒈)                ∆𝑯 = 𝟏𝟖𝟎𝑲𝑱 

11 

5/1  

 مقدار گرمای آزاد شده در هریک از سه واکنش زیر را با ذکر دلیل مقایسه کنید. )با رسم شکل(  

𝐶𝐻4(l) ( الف + 2O2(g) ⟶ CO2(g) + 2H2O (g) 

𝐶𝐻4(g) (ب + 2O2(g) ⟶ CO2(g) + 2H2O (l) 

𝐶𝐻4(l) ( ج + 2O2(g) ⟶ CO2(g) + 2H2O (l) 
12 

 

 

 
 

 دبیرستان )دوره اول( غیردولتی دخترانه دارالعلم
 

 آزمون نوبت اول

 



 سوالات بارم

 
 ردیف

1 

 لیترآب بریزیم وانرژی گرمایی دو ظرف با هم برابرمیلی  133میلی لیتر  و در ظرف دوم  53اگر در ظرف اول 

 باشد میانگین انرژی جنبشی کدام ظرف بیشتر است؟

13 

5/0  

 ساختار نفتالن را کشیده وبگویید جزو کدام دسته از ترکیبات می باشند؟ 

20 

نام و نام خانوادگی دبیر:     

تاریخ و امضا:    

نمره کتبی به حروف:    نمره کتبی به عدد:  

 

20 تعداد سوالات: با آرزوی موفقیت برای شما جمع بارم: 11  
 


